
Hívogató az MPT 2017-es, „A pszichózisok változó arca” című Vándorgyűlésére 

 

Kedves Kollégák! 

 

Még alig ért véget a májusi vándorgyűlésünk és a nyár is beköszöntött, de mi már a jövő évi 

vándorgyűlésre készülünk. Sok töprengés után úgy gondoltuk, hogy főtémának a 

pszichózisokat választjuk. A mentális zavarok ezen nagy csoportja mindig is az érdeklődés 

előterében állt és napjainkban is intenzív kutatások tárgyát képezi. A budapesti 

vándorgyűlésen is sok izgalmas új eredményt ismerhettünk meg. Ennek nyomán a 2017-es 

vándorgyűlésünkön olyan témákkal szeretnénk foglalkozni, mint a pszichózisok és a 

szkizofrénia neurobiológiai és genetikai háttértényezői; az addikciók és a pszichózisok (mint 

például a drog indukálta pszichózisok) kapcsolata; a korfüggő pszichózisok (különös tekintettel 

az időskorra); a pszichózisok és a migráció kapcsolata és a kulturális tényezők szerepe; 

pszichózisok a virtuális világban és az E-mental health szerepe a pszichózisok korszerű 

kezelésében; a pszichotikus zavarok korszerű terápiája (például az adherenciaterápia, 

remediációs tréning, családterápia, pszichoedukáció, stb.), a személyre szabott orvoslás és 

gondozás a közösségben (különös tekintettel a korszerű terápiás modellekre és a közösségi 

pszichiátriai ellátásra).  

A korábbi vándorgyűléseken megszokott módon izgalmas és informatív plenáris előadásokat 

érdekes szimpóziumokat, munkacsoportokat és kerekasztalokat tervezünk. Úgy gondoljuk, 

hogy a jövő évi vándorgyűlés témái minden kollégánk érdeklődésére számot tarthatnak, így 

várjuk jelentkezéseteket, és a kutatási eredményeket, gyakorlati terápiás tapasztalatokat, 

véleményeket és elképzeléseket bemutató absztraktokat.  

Szeretettel várunk Titeket Siófokon, hogy a fenti témák átgondolásával és megbeszélésével új 

szempontokkal és ismeretekkel gazdagodhassunk ezekben a fontos témákban.  

A januári találkozásban bízva barátsággal üdvözlünk a Kongresszus Szervező Bizottságának 

nevében: 
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